

## R3 年度事業概要 児童相談のひろばの訂正についてのお知らせとお詫び

R3 年度事業概要「児童相談のひろば」の内容に一部誤りがありました。

皆様には大変ご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げますとともに、以下

のとおり訂正させていただきます。

### 対象のページ

#### P33 8 里親委託状況

- ・令和3年度県内里親登録数 99（誤）→95（正）
- ・養育里親登録数 33（誤）→32（正）
- ・養子縁組里親数 19（誤）→16（正）